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題組：Problem Set Archive with Online Judge

題號：10917:A Walk Through the Forest 

解題者：葉冠甫

解題日期：2008年5月9日

題意：

算出Jimmy橫越森林走到家的路有幾條

題目給定2數M,N ，N=>交叉口數量，M=>path的數量， 

接著M行=>各path的長度 ，node1=Jimmy，node2=家

Jimmy的嗜好: 如果nodeB存在一條通到家的路徑，

比任何從nodeA通到家的路徑還短，Jimmy會選擇從A走到B

題意範例：
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output => 2
(圖見解法範例)

解法：

· 1.Dijkstra algorithm求出每個node到2的最短距離(d(node))                          

· 2.f(node)用來計算若從node開始走，有幾條path是Jimmy會走的
· 3.f(u) = Σf(v) ( u,v is connected && d(v)≦d(u) )， f(2) = 1

· 4.計算f(1)得解
解法範例：

討論：
*Dijkstra所用到的陣列array[1000][1000]有點大，不知道可否適用
*距離範圍在1~1,000,000，加總起來最大值剛好是int的範圍(≤ 2,147,483,647)‏
*最後計算f(1)時,應使用dp避免重覆計算
程式：

無
到2的最短路徑
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f(1) = f(5)+f(4)


f(5) = f(4) = f(2) = 1


f(1) = 1 + 1 = 2
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